
Ajdovščina 24.8.2022 

 

Spoštovani! 

 

Dne 23.8.2022 smo v Domu starejših občanov Ajdovščina pri treh 
stanovalcih odkrili okužbo s SARS- Cov-2. Okužba je bila odkrita na 
oddelku 2. Iz tega razloga bomo vse stanovalce na oddelku 2 še naprej 
redno spremljali in po navodilih domske zdravnice tudi testirali.   

Skladno z navedenim obiske na oddelku 2 odsvetujemo. V primeru, da bi 

vseeno želeli obiskati svojega bližnjega, se morate za obisk predhodno 

najaviti. Prav tako še vedno velja, da je potrebno za vse stanovalce, ki 

potrebujejo pomoč pri posedanju ne glede na oddelek, obisk napovedati 

vsaj en dan prej. Predhodno najavo lahko podate na številko 05 36 59 

830 vsak delovnik od 12:30 do 14:00 ure ali na elektronski naslov 

domajdovscina@gmail.com.  

Ponovno prosimo, da se po navodilih Ministrstva za zdravje in priporočilih 
NIJZ dosledno upošteva Priporočila za obvladovanje in zajezitev okužb za 
socialno varstvene zavode: uporaba zaščitnih mask, higiena in 
razkuževanje rok, vzdrževanje fizične razdalje in omejitev obiskov na 
največ 2 zdrava obiskovalca sočasno. 

Bodite pozorni na morebitne znake, ki bi kazali na okužbo, na obiske 
prihajate le zdravi, in nam sporočite v kolikor ste okuženi in ste bil v stiku z 
našim stanovalcem. 

Pred obiskom se javite na recepciji. V kolikor je le možno, naj se obisk 
zdravih stanovalcev izvede zunaj.  

Obiski stanovalcev  so možni : 

- vse dni v letu v dopoldanskem času med 9:00 in 11:00  

- od ponedeljka do petka v popoldanskem času med 14:00 in 19:00 

- ob sobotah, nedeljah in praznikih v popoldanskem času med 14:00 in 

17:00. 

Še vedno velja, da se je za vsak odhod stanovalca izven doma potrebno 

predhodno dogovoriti s socialno službo. Prav tako vas naprošamo, da ob 

odhodu javite na recepciji in zdravstveno negovalnem osebju, da vedo kdaj 

je stanovalec zapustil dom in vam predajo terapijo v kolikor jo stanovalec 

potrebuje.  

Hvala za razumevanje! 

DSO Ajdovščina 
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